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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Gonzalo Toselli 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 

Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia. 

2. Correspondencia Recibida. 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM. 

4. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno. 

5. Proyectos Presentados por Concejales.  

 

Antes de dar inicio al desarrollo de los puntos del 

Orden del Día, la concejala Cecilia Ghione se refirió a la 

conmemoración del Día Internacional de la Mujer, 

efeméride que se recuerda cada 8 de marzo. En su 

alocución hizo hincapié en problemáticas como  la 

violencia de género, el femicidio, la desigualdad de 

oportunidades y la ausencia de mujeres en cargos 

político y de alto rango. Por otro lado, la integrante del 

Cuerpo Legislativo remarcó el importante y arduo 

trabajo que las mujeres llevan a cabo a diario en 

diferentes ámbitos y  la falta de reconocimiento social 

al  respecto.-  
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Informe de Presidencia 
Domingo 02/03: El Concejal Toselli concurrió, en 

representación del Concejo Municipal a la invitación del 

Ejecutivo para la presentación de los Fabulosos 

Carnavales Sunchalenses.- 

Lunes 03 y martes 04: Feriado.- 

Miércoles 05: El Concejo en pleno  en trabajo en 

Comisión  recibió a los funcionarios del D.E.M. Daniel 

Lisowiec, Carlos Walker,  y Héctor Deluchi, a raíz del 

tema de las 152 cuadras de pavimento. A continuación 

se llevó a cabo la primera Sesión Ordinaria, con 

presencia y apertura del Sr. intendente municipal, 

funcionarios, periodistas y público en general.- 

Jueves 06: Los concejales se reunieron con la Sra. Susana 

Loyola y funcionarios por motivo de los preparativos 

para el reconocimiento a Mujeres Sunchalenses, que se 

llevó a cabo en el acto del  día siguiente, en 

conmemoración del Día Internacional de la Mujer. 

Posteriormente el Concejo en pleno en trabajo en 

Comisión recibió la visita de la encargada de Desarrollo 

Urbano, Arq. Celina Paira. A continuación los concejales 

Oscar Girard y Gonzalo Toselli participaron de lo que fue 

la primera reunión, después de mucho tiempo, del 

Consejo Ejecutivo de Seguridad a instancia de una 

convocatoria de los ediles mencionados en 

representación del Concejo Municipal de Sunchales. 

Viernes 07: Los concejales Pinotti, Ghione y Bertoglio 

participaron del acto de inauguración del “Paseo de las 

Artes”,  donde se entregaron las distinciones referidas al 

Día de la Mujer.- 

Lunes 10: trabajo en comisión.- 

Martes 11: trabajo en comisión.- 
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Correspondencia Recibida 
 De la Subsecretaría para la Inclusión de Personas 

con Discapacidad y la Secretaría de Desarrollo Deportivo 

de la Provincia de Santa Fe, invitando a una Charla de 

Sensibilización y Promoción en la inclusión de personas 

con discapacidad en las actividades deportivas. Dicho 

encuentro se llevará a cabo el día 12 de marzo a las 18 

horas, en el Centro Cívico del Nodo Rafaela.- 

 
 Del Secretario General de ATILRA, Sr. Héctor 

Ponce, haciendo llegar invitación a la inauguración del 

Centro Educativo Tecnológico. La misma se llevará a 

cabo el día martes 18 de marzo, a las 18:30 horas,  en 

la intersección de la Ruta Nacional Nº 34 y la Ruta 

Provincial Nº 280S, lugar donde se encuentra el 

complejo edilicio.- 

3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Resoluciones:  

 Nº 3769/2014: Adjudica la escrituración de los 

Lotes que serán transferidos al Fondo Fiduciario 

PROCREAR al Escribano Andrés Remondino.- 

 

Proyectos de Ordenanza: 

 Modifica Art. 17º) de la Ordenanza Nº 2345/201 

-Plan de Pavimentación de 152 cuadras  de la  ciudad 

de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

 Dispone descripción completa a pedido Registro 

General de la Propiedad de la provincia de Santa Fe para 

tramitar inscripción  de la fracción de terreno 

desafectada al uso público por Ordenanza Nº 

1996/2010 y autorizada su venta directa por 

Ordenanza Nº 2309/13 –segmento calle Antártida 

Argentina.-FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN 

DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 

SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 Dispone descripción completa a pedido Registro 

General de la Propiedad de la provincia de Santa Fe para 

tramitar inscripción  de la fracción de terreno 

desafectada al uso público y autorizada a proceder a su 

venta mediante Ordenanza Nº 2311/2013 –fracción de 

terreno parte de calle Rivadavia.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, el 

Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal 

Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): Normativa sobre 

Fitosanitarios. Reglamenta uso de sustancias, 

potencialmente nocivas para el medio ambiente y sus 

habitantes, en las distintas zonas del distrito Sunchales, 

promoviendo su uso responsable.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
 Crea el Área Municipal de la Juventud 
dependiente de la Secretaría de Desarrollo Humano y 

Familia o aquella que la reemplace en el futuro con 

destino a la elaboración e implementación de políticas 

públicas destinadas a jóvenes desde 16 hasta 30 años.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el presidente 

del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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